



ПРЕДСТОЯЩО

Информационна система за управление и наблюдение 2020 обяви отварянето на две нови процедури в подкрепа на малки и средни предприятия

Информационна система за управление и наблюдение 2020 (ИСУН) обяви отварянето на две нови процедури в подкрепа на малки и средни предприятия в следните отрасли:

1. BG16RFOP002-2.079 "Подкрепа за МСП, извършващи автобусни превози, за преодоляване на икономическите последици от COVID-19 чрез прилагане на схема за подпомагане от Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията (МТИТС)"
2. BG16RFOP002-2.080 "Подкрепа за МСП от туристическия сектор за преодоляване на икономическите последици от COVID-19 чрез прилагане на схема за подпомагане от Министерството на туризма (МТ)".

Целта на процедурите е да се осигури оперативен капитал за справяне с последиците от COVID кризата за български микро-, малки и средни предприятия.

За програма BG16RFOP002-2.079 бенефициент на безвъзмездната финансова помощ е Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията, където желаещите крайни ползватели ще могат да кандидатстват за помощта. Целевите групи по настоящата процедура са предприятия, развиващи своята основна икономическа дейност в един от следните сектори:

- 49.31 Пътнически градски и крайградски транспорт;
- 49.39 Друг пътнически сухопътен транспорт, неклассифициран другаде;
- лицензирани превозвачи за извършване на превоз на пътници по смисъла на Закона за автомобилните превози.

Начина и срок за кандидатстване предстоят да бъдат обявени.

За програма BG16RFOP002-2.080 бенефициент на безвъзмездната финансова помощ е Министерството на туризма, където желаещите крайни ползватели ще могат да подават заявления за безвъзмездна финансова помощ. Целевите групи са микро-, малки и средни предприятия, извършващи туроператорска и/или туристическа агентска дейност по Закона за туризма.

Министерството на туризма публикува за предварително запознаване Условието за кандидатстване и изпълнение към ТУРОПЕРАТОРИТЕ и/или ТУРИСТИЧЕСКИТЕ АГЕНТИ на следният адрес:

<https://www.tourism.government.bg/bg/kategorii/opik-2014-2020/podkrepa-za-msp-ot-turisticheskiya-sektor-za-preodolyavane-na>